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ECUACIONES DE PRIMER GRADO 

Problema 144: 

Rafael y Ángel tienen entre los dos 45 manzanas. Rafael le dice a 
Ángel. Si me das 5 manzanas yo tendré el doble que tú. ¿Cuántas 
tiene cada uno? 

Solución Problema 144: 

Manzanas que tiene  Rafael: x 

Manzanas que tiene Ángel: 45-x 

Rafael le dice a Ángel. Si me das 5 manzanas yo tendré el doble 
que tú. 

(𝑥 + 5) = 2(45 − 𝑥 − 5) 

𝑥 + 5 = 90 − 2𝑥 − 10 

𝑥 + 2𝑥 = 90 − 10 − 5 

3𝑥 = 75 

𝑥 =  
75

3
= 25 𝑚𝑎𝑛𝑧𝑎𝑛𝑎𝑠 𝑡𝑖𝑒𝑛𝑒 𝑅𝑎𝑓𝑎𝑒𝑙 

Manzanas que tiene Ángel: 45-x= 45-25= 20 

 

 

 

 


